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В зв’язку із оновленням інформації надісланої листом Мінцифри від 
09.04.2026 № 1/06-20-5490 та  зміною контактів з комунікацій по реалізації 
національного проєкту Дія.Бізнес, надсилаємо лист на заміну зазначеного листа. 

Відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019, 
Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема,  у сферах 
розвитку цифрових навичок, електронної комерції та підтримки цифрового 
розвитку бізнесу.

У лютому 2020 року Міністерство цифрової трансформації України 
ініціювало створення національного проєкту Дія.Бізнес, а вже з травня 2021 
року проєкт реалізується у співпраці з державною установою «Офіс з розвитку 
підприємництва та експорту» — державною установою, яка відповідає за 
розвиток та підтримку українського підприємництва на внутрішньому та 
зовнішніх ринках.

Мінцифра спільно з Офісом з розвитку підприємництва та експорту й 
національним проєктом Дія.Бізнес реалізували та запустили рамку цифрової 
зрілості малого та середнього бізнесу — комплекс безоплатних інструментів 
для оцінювання та розвитку цифрової спроможності бізнесу. Вони допоможуть 
підприємцям оцінити рівень цифровізації, отримати персональні рекомендації 
та знайти можливості для зростання.

Рамка налічує онлайн-інструменти, розроблені на основі міжнародних 
практик та адаптовані до потреб українського ринку:

• Біла книга з цифрової зрілості — аналітичний документ про бар'єри 
цифровізації та адаптовані міжнародні практики.

• Матриця цифрової зрілості — структурований інструмент для 
оцінювання бізнесу за ключовими напрямами: стратегія, бізнес-процеси, 
клієнти, аналітика даних, кібербезпека та інновації.

• Компас цифрової зрілості — безоплатний онлайн-опитувальник, за 
результатами якого підприємець отримує аналітичний звіт і персональну 
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дорожню карту цифрового розвитку. Для проходження достатньо 
зареєструватися або увійти до особистого кабінету на порталі Дія.Бізнес.

Станом на сьогодні понад 2 000 компаній вже пройшли оцінювання. 
Середній показник цифрової зрілості становить 2,52 бала з 5 можливих, що 
свідчить: більшість підприємств використовують цифрові інструменти, однак 
без цілісної системи управління. Рамка допомагає змінити цей підхід — від 
хаотичних рішень до усвідомленого, послідовного розвитку.

Окремим практичним доповненням екосистеми є Віртуальна Pop-Up-зона 
Дія.Бізнес — цифрова платформа, що дозволяє українським компаніям заявити 
про себе в цифровому просторі: створити бізнес-профіль, презентувати товари 
й послуги та знаходити партнерів і нові можливості. Сьогодні до платформи 
приєдналися понад 400 підприємців з різних регіонів і галузей.

Враховуючи вищенаведене, будемо вдячні за поширення інформації про 
зазначені ініціативи серед підприємців у відповідних регіонах, зокрема через 
регіональні комунікаційні канали, а саме:

• запросити підприємців пройти безоплатний онлайн-тест «Компас 
цифрової зрілості» за посиланням: https://business.diia.gov.ua/auth 

• проінформувати про можливість розміщення у Віртуальній Pop-Up-зоні 
для цифрової присутності та пошуку партнерів і ринків збут за 
посиланням: https://pop-up.diia-business.com/uk 

У разі виникнення додаткових запитань просимо звертатися до керівниці з 
комунікацій проєкту Дія.Бізнес Тетяни Семикрас на  електронну адресую: 
t.semykras@thedigital.gov.ua .

Директор директорату                                                                                     Артем ПЛАТОНОВ
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